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KOYIZ 4"n¢ ENOTHTAZ

To eUPOALOCUEVO ATOWO EKTOC ATTO TOV EQUTO TOU MPOOTATEVEL KOL TOV KOVTLVO TOU
nepiyupo.

A) Zwoto

B) AdBog

Jwoth andvinon B

Méow twv gpBoAiwv 2.500.000 ekatoppupla adLd maykooula Eavapprnkoy tTn
uyela Toug.

A) Zwoto

B) AdBoc

Jwoth andvinon B

Ta epBOALa Tou KukAodopoUV oTh XwpPa Lag EVavTL Tou hpv Kal mpootatelouV ano
TIC ETUITAOKEC TOU, €lval Tpla.

A) Zwoto

B) AaBog

Jwotn anavtnon A

Ta oteléxn Tou hpv amo ta onoia pag mpooTateVEel To TeETpadUvapo eUBOALO EvavTl
tou hpv elvat ta: 6,12,16,18

A) Zwoto

B) AdBog

Jwotn andvinon B

Ta oteAéxn Tou hpv amd ta onola Pag MPOoTATEVEL TO evveadUVAUOo gUBOALO EvavTl
tou hpv elvar ta: 6,11,16,18, 31,33,45,52, ko 58.

A) Zwoto

B) AdBog

Jwotn anavinon A

O gpBoALacpOG 0TN XWPA LOC BACEL TWV €BVIKWVY 08NYLWV GUCTAVETAL Ao Ta 9 £wg
Ta 18 kal elvol Swpedv yla TG NALKIEG AUTEG

A) Zwoto

B) AaBog

Jwoth andvinon A

Ta epPoria Evavtt tov hpv mapackevalovrol and VYNANRG KabopdtnTog
COMOTIOW TOV 10V.

A) Zwoto

B) AdBoc¢

Jwotn andvinon B

Ta gpufoMacpéva kopitola Kot oyopla wov givar BETIKA 6€ KATO10V ald TOLG
TOTOLVG TOV EUPOAIOL TPOGTATEVOVTOL ATO TOVG VITOAOUTOVS TVTTOVG TTOV
mePLEYEL TO EUPOAI0 Kat dpa cuveyilovy va £xovv OQEAOG ad TN ANYT TOL
epPoiriov

A) Zwoto

B) AdBog

Jwoth andvinon A



